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平成２６年度荒川区教育委員会第４回定例会 

 

 

 １ 日  時    平成２６年２月２８日   午後３時３０分 

 

 ２ 場 所    特別会議室 

 

 ３ 出席委員    委   員   長           髙 野 照 夫 

           委員長職務代理者           小 林 敦 子 

           委      員           坂 田 一 郎 

           委      員           青 山   佾 

           教育長 教育部長事務取扱       高 梨 博 和 

 

 ４ 出席職員    教 育 総 務 課 長           佐 藤 泰 祥 

           教 育 施 設 課 長           丹   雅 敏 

           学 務 課 長           佐 藤 淳 哉 

           社 会 教 育 課 長           北 村 美紀子 

           社 会 体 育 課 長           泉 谷 清 文 

           指 導 室 長           武 井 勝 久 

           南千住図書館長           小 堀 明 美 

           書      記           駒 﨑 彰 一 

           書      記           大 谷   実 

           書      記           浅 沼 佳 子 

           書      記           湯 田 道 徳 

           書      記           宮 島 弘 江 

 

 

 （１） 審議事項 

    議案第１０号 公立学校職員の処分について 

 （２） 報告事項 

   ア 平成２５年度荒川区教職員表彰について 
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   イ 平成２５年度荒川区教育委員会褒賞について 

   ウ 区議会第１回定例会について 

 （３） その他 
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○委員長 きょうは４時から中学校校長先生方との懇談会がありますので、議事進行の御協力を

お願いいたします。 

ただいまから、荒川区教育委員会第４回定例会を開催いたします。 

出席委員数の報告を申し上げます。本日、５名出席でございます。 

会議録の署名委員は、小林委員及び高梨委員にお願いいたします。 

教育長、ごあいさつお願いいたします。 

○教育長 今、委員長がおっしゃられたように、４時から中学校長との懇談会を予定してござい

ます。本日審議事項の１件、報告事項３件となっておりますが、どうぞよろしくお願いいた

します。 

○委員長 どうぞよろしくお願いします。 

１２月１３日開催の第２３回定例会の会議録につきましては、前回の定例会で配付し、確

認していただきました。本日、特に委員から御意見がなければ承認したいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ声あり〕 

○委員長 では、承認いたします。 

それでは、本日の議事日程に従いまして議事を進めます。本日は審議事項が１件、報告事

項が３件でございます。 

まず、議案の審議を行います。 

議案第１０号「公立学校職員の処分について」ですが、人事に関する議案でございますの

で、会議規則第１２条の規定により、会議を非公開とすることに異議ありませんでしょうか。 

〔「ありません」と呼ぶ声あり〕 

○委員長 異議ないものと認めます。議案第１０号についての会議は非公開とし、人事案件の審

議を行います。 

それでは事務局の説明者を除き、退出をお願いいたします。 

〔事務局職員退出〕 

〔議案第１０号非公開により審議終了後、事務局職員入室〕 

○委員長 それでは委員会を再開いたします。報告事項に移ります。「平成２５年度荒川区教職

員表彰について」御説明をお願いいたします。 

○教育総務課長 教職員表彰につきまして報告させていただきます。 

表彰式の日時でございますが、平成２６年３月１３日木曜日、１５時３０分から、サン

パール荒川５階の第７集会室で実施する予定でございます。 
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受賞者につきましては個人の部が９人、団体の部が５件、合計１４件でございます。 

教職員表彰の表彰者実績をご覧ください。 

今回は、瑞光小学校の加藤隆志先生。生活指導等で活躍なさった先生でございます。また、

２番目の第二瑞光小学校では網野愛美先生でございます。総合的な学習の中で御活躍をいた

だきました。同じく第二瑞光小学校の粕谷泰寛先生です。教育方法等で全国大会の実施に貢

献をなさっていただきました。また、４番目の汐入小学校では小池央恵先生です。教科指導、

国語の方で御活躍をいただいたところでございます。 

また、５番目でございますが、汐入小学校の菅原京子先生です。特別支援教育の推進に貢

献していただきました。また、６番目に峡田小学校の中田叔子先生。学校運営の分野で実績

を上げていただきました。 

続きまして７番目、尾久宮前小学校でございますが、栄養教諭の鈴木恵理先生です。分類、

総合的な学習（食育・環境教育）ということで、主な実績については記載のとおりでござい

ます。 

８人目が第一日暮里小学校の岩瀬いずみ先生でございます。生活、国語の教科指導で実績

を上げられてございます。 

次に原中学校でございますが、藤咲弥恵子先生でございます。健康教育の実績が認められ

たものでございます。 

続きまして団体です。今回はタブレットパソコンのモデル校の導入実績により、第三峡田

小学校、尾久小学校、第二日暮里小学校、諏訪台中学校の４校が団体表彰という形になって

ございます。 

次に５番目でございますが、汐入こども園研究プロジェクトチームで、園内研究を実施し

たということで今回表彰となってございます。 

恐れ入りますが、表彰式の日程でございますが、こちらにつきましては記載のとおり、

１５時３０分から１６時２０分となってございます。 

出席者につきましては教育委員会の教育長初め管理職で対応させていただきたいと考えて

ございます。 

説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長 ありがとうございました。それでは御質問ございますでしょうか。 

〔「ありません」と呼ぶ声あり〕 

○委員長 続いての報告事項ですが、「平成２５年度荒川区教育委員会褒賞の受賞者及び贈呈式

の日程について」御説明をお願いいたします。 

○教育総務課長 「平成２５年度荒川区教育委員会褒賞の受賞者及び贈呈式の日程について」で
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ございます。 

開催日時につきましては平成２６年３月１４日金曜日、第一部が小学生ということで

１６時から１７時。第二部につきましては中高生・成人が対象で、１８時から１９時１５分

となってございます。会場はムーブ町屋３階のムーブホールとなってございます。 

受賞者につきましては記載のとおり、個人が１５９人、団体が５３組、合計２１２でござ

います。別紙の教育委員会褒賞対象者一覧のとおりでございますけれども、この中では全国

レベルでさまざまな形で成績を上げている方がいます。「第３回くらしき吉備真備杯こども

棋聖戦高学年の部」で伊了さんが全国大会で優勝しています。 

それから「平成２５年度民謡民舞少年少女全国大会」の民謡小学校１年から３年の部で優

勝しました、ひぐらし小学校の田澤このかさんが表彰対象とされております。 

また、スポーツの方でございますけれども、「第４６回全日本新人ボウリング選手権大会 

成年女子の部」で針谷明日香さんが全国優勝、またチーム戦で深川辰夫さんが全国優勝され

ております。 

また中野誠士さんにつきましてはボクシングの大会で、ＪＯＣのジュニアオリンピックで

全国優勝という成績を収めてございます。 

また、障害者スポーツの関係では「第１３回全国障害者スポーツ大会 陸上競技 少年の

部 ２００メートル」で、都立永福学園の３年生の松本隆寛さんが優勝されております。 

また、全国障害者スポーツ大会ではボッチャ競技において、佐藤駿さんが優勝を飾ってご

ざいます。こういった形で全国大会、都大会等で優秀な成績、あるいは文化の方で入選なさ

った方について表彰するものでございます。 

贈呈式の日程でございますけれども、記載のとおり３時４５分から実施するとなってござ

います。教育委員の皆様方につきましては第一部のところで贈呈式はもちろんですけれども、

第一部の最後のところであいさつ、第二部のところであいさつがございますので、よろしく

お願いをいたします。出席者につきましては記載のとおりでございます。よろしくお願いい

たします。 

説明は以上でございます。 

○委員長 ありがとうございました。１９時１５分閉会です。 

御質問ございませんか。 

 先日の毎日新聞で青少年読書感想文コンクールに、荒川区の子どもが二人入賞していまし

た。今回の対象には入っていますか。 

○教育総務課長 表彰の推薦期間を過ぎたものにつきましては、次年度という形になってしまい

ます。 
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○委員長 では、よろしいですか。 

続いて「区議会第１回定例会について」御説明をお願いいたします。 

○教育長 時間の関係もありますので、後ほど資料は御確認いただければと思いますけれども、

２月１９日、２０日、本会議が開かれました。インフルエンザにかかられた議員さんについ

ては３月３日に改めて本会議で別途、質問の機会を設けることになりました。 

教育関係の質問と答弁を一覧にしてございますけれども、タブレットの全校導入に向けて

課題についてどう考えているのか。それを受けて来年度どのようにして全校導入を図ってい

くのかということについての御質問と答弁をまとめております。 

また、東京オリンピック・パラリンピックが６年後に開催されるに当たって、荒川区とし

てどのような形でオリンピック・パラリンピックに臨んでいくのか、青少年のスポーツ振興

にどのような形で取り組んでいくのか、小中学生の自殺予防教育について教育委員会の姿勢

と具体的なアプローチについてということで御質問をいただいています。 

そのほか、次ページには日本創新党の議員さんから、学習指導要領に書かれている和装教

育や伝統工芸教育、あるいはまた日本人としての誇りを持った教育等についての御質問がご

ざいました。 

今、既に予算特別委員会が始まってございまして、組織、教育委員会から来年度移管する

組織のあり方についての御質問等もいただいているところでございます。 

雑駁ですけれども、御紹介させていただきました。 

○委員長 いろいろな質問がございましたので、熟読してください。かなりの中身でございます

のでよろしくお願いします。 

予定しておりました事項は以上でございます。事務局から連絡事項ございますか。 

○教育総務課長 実は３月１４日の教育委員会の定例会の取り扱いについてでございます。３月

１４日は教育褒賞がございますので、教育委員会は一部と二部の間で実施する予定になって

ございます。今のところ特段案件が出ていないというところでございますけれども、もし、

案件が今後出ないようであれば休会という形をとらせていただきます。ただ、教育褒賞がご

ざいますので、教育委員の皆さんにはぜひ御出席をお願いしたいということでよろしいでし

ょうか。もし案件がありましたら実施するという形でよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ声あり） 

○教育総務課長 それから御手元の方に「平成２６年度教育委員会の日程」という形で配らせて

いただいております。来年度の予定ということで、定例会につきましては第２、第４金曜日

開催という予定でございますので、そのような記載になってございます。 

ただし、４月１１日金曜日につきましては時間の変更ということで３時からとなってござ
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います。また５月９日につきましては特別会議室ではなくて、西側の議員待遇者控室になっ

てございますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長 ありがとうございました。ほかに何かございますでしょうか。 

ないようですので、以上をもちまして教育委員会第４回の定例会を閉会いたします。 

―了― 


